



# ЄВЛОГІЙ

## АРХІЄПИСКОП СУМСЬКИЙ І ОХТИРСЬКИЙ

<http://www.portal-pravoslavie.sumy.ua>  
e-mail: bogolubov-67@mail.ru

Вих. № 125

від « 13 » Вересня 2017 р.

вул. Соборна, 31  
м. Суми, 40000, Україна  
тел. +38 (0542) 22-24-53  
факс +38 (0542) 22-33-71

### У К А З

Клірику Сумської єпархії  
Української Православної Церкви  
протоієрею Ярославу Циганенку

*Копії: парафіяльній раді Покровського кафедрального собору м. Охтирка;  
парафіяльній раді Воскресенського храму  
с. Ясеневе Охтирського благочиння;  
благочинному Охтирського церковного округу;  
Єпархіальній раді; особова справа.*

Визначенням Нашим від 13 вересня 2017 року Ви звільняєтесь від несення пастирського послуху в клірі Покровського кафедрального собору м. Охтирка, від несення послуху настоятеля та голови парафіяльної ради Воскресенського храму та одноіменної парафії с. Ясеневе Охтирського церковного округу, за зраду Православної Церкви та перехід до секти, що самочинно іменує себе «УПЦ КП», за порушення священницької присяги, згідно 31, 39, 58 пр. святих апостолів, 10 пр. Антиохійського собору, 10 пр. Карфагенського собору **Ви забороняєтесь у священнослужінні та відлучаєтесь від Святого Причастя до Другого Пришестя Христового.**

Зважаючи на ту значну шкоду, яку заподіяли Ви своїми цілеспрямованими діями, вважаю за доцільне звернути до Вас нижченаведені слова: *«Постав же над ним нечестивого, і по правиці його сатана нехай стане! Як буде судитись нехай вийде винним, молитва ж його бодай стала гріхом! Нехай дні його будуть короткі, хай інший маєток його забере! Бодай діти його стали сиротами, а жінка його удовою! І хай діти його все мандрують та жебрають, і нехай вони просять у тих, хто їх руйнував! Бодай їм тенета розставив лихвар на все, що його, і нехай розграбують*



*чужі його працю! Щоб до нього ніхто милосердя не виявив, і бодай не було його сиротам милости! Щоб на знищення стали нащадки його, бодай було скреслене в другому роді ім'я їхнє! Беззаконня батьків його хай пам'ятається в Господа, і хай не стирається гріх його матері! Нехай будуть вони перед Господом завжди, а Він нехай вирве з землі їхню пам'ять, ворог бо... Полюбив він прокляття, бодай же на нього воно надійшло! І не хотів благословення, щоб воно віддалилось від нього! Зодягнув він прокляття, немов свою одіж, просякло воно, як вода, в його нутро, та в кості його, мов олива! Бодай воно стало йому за одіж, в яку зодягнеться»(Пс.108).*

Якщо ж Ви, попри заборону та відлучення, осмілітесь звершувати «богослужіння» чи будь-які «священницькі дії», то в такому випадку усі Ваші дії будуть безблагодатними, недійсними і недієвими, в Божественній літургії хліб нехай не перетвориться на Пречисте Тіло Христове, а вино – не перетвориться на Пречисту Кров Христову. Тож за свої безчинства нехай буде Ярослав Циганенко «яко другий Іуда».

Про що Вам і дається цей Указ.



*+ Євлогій,*  
**АРХІЄПІСКОП  
СУМСЬКИЙ І ОХТИРСЬКИЙ**